



SALTA, 21 de noviembre de 2013

Expediente S.R.O. Nº 19098/11

RESD-EXA: 639/2013

VISTO la Resolución Nº 537/2013, emitida por la Sede Regional Orán, de fecha 31 de octubre de 2013, y

CONSIDERANDO:

Que la Prof. Isabel Hortensia MIGUEZ, D.N.I. Nº 22.424.575, fue designada mediante Resolución Nº 545/2013 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Exactas, el 21 de octubre de 2013.

Que mediante la citada resolución, se determinó que la Prof. Isabel Hortensia MIGUEZ, hizo real toma de posesión de funciones en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos - Regular con Dedicación Simple en la asignatura Matemática de la carrera Tecnicatura en Informática de Gestión - Plan 2.007 que se dicta en la Sede Regional Orán de esta Universidad.

Por ello,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS

RESUELVE:

ARTICULO 1°.- Convalidar la Resolución N° 537/13 emitida por la Sede Regional Orán, de fecha 31 de octubre de 2013, por la cual se determinó que la Prof. Isabel Hortensia MIGUEZ, D.N.I. N° 22.424.575, hizo real toma de posesión de funciones en el cargo de JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS - REGULAR con Dedicación SIMPLE en la asignatura Matemática de la carrera Tecnicatura en Informática de Gestión - Plan 2.007 que se dicta en la Sede Regional Orán de esta Universidad.

ARTICULO 2°.- Hágase saber a la Prof. Miguez, a la Dirección General de Personal y siga a la Sede Regional Orán

NMA lv

Mag. MÁRIA/TERESA MONTERO LARÓCCA SECRETARNACADEMICA Y DE INVESTIGACIÓN

FACULTAD DE CS. ENGL'S - UNITA

ING. CARLUS EUGENTO PUGA